

## Redakční rada Informačních listů města Černošice

Zápis ze schůzky dne 4. června 2013

### **Přítomni:**

Eva Bachiri, Jana Klimentová, Petr Křenek, Karel Pavlovský, Petra Stejskalová,  
Dana Jakešová (redaktorka),

### **1. Informování černošické veřejnosti**

Byli jsme upozorněni, že ve dnech zátop informace rozesílané z městského úřadu pomocí SMS chodí se zpožděním, nebo vůbec. V této souvislosti jsme se na RR vrátili k tématu - městský rozhlas- a připomněli si zápis z 1. 9. 2011, bod 2, viz.:

*V rámci diskuze o médiích a informovanosti černošických občanů jsme mluvili také o místním rozhlasu. Ten považujeme za jeden z prostředků, které rozšiřují informovanost obyvatel a které mohou pomoci při řešení krizových situací. Domníváme se, že v případě získání dotace by bylo vhodné ho uvést do funkčního stavu. Souhlasíme s minimalizací hlášení (pečlivým výběrem obsahu i doby hlášení lze předejít rušení klidu obyvatel) a chápeme preferování „SMS rozhlasu do kapsy. Nevidíme ale důvod k úplnému vyřazení tohoto média z provozu. I po dvou letech jsme toho názoru, že městský rozhlas je vhodné médium zejména v mimořádných situacích.*

Potíže se SMS se vyskytují obecně a nejsou jen problémem naší obce. V řadě případů jsou to potíže (přetížení) operátorů a pak SMS, o které se předpokládá, že přijde okamžitě, může mít i několikahodinové zpoždění. To je další důvod pro používání místního rozhlasu.

### **2. Rada města – zastupitelstvo města**

Navrhujeme, aby v některém z čísel IL byl vysvětlen postup při rozhodování představitelů města o tom, která rozhodnutí schvaluje pouze rada města a která musejí projít jednáním zastupitelstva. Doporučujeme uveřejnění článku s tímto tématem i přesto, že je na webových stránkách města umístěno Programové prohlášení Rady města Černošice a Jednací řád Zastupitelstva města Černošice.

### **3. Příspěvky o kultuře**

Pozvánky na kulturní akce v Černošicích se často ve dvou po sobě jdoucích číslech téměř doslovně opakují (příkladem toho mohou být vydání dubnových a květnových listů, někdy se také opakují texty o téže akci z předchozího roku). Apelujeme tímto na odbor kultury. I když je nám jasné, že IL není měsíčník pro literaturu a umění, jsme toho názoru, že by texty měly přinášet nové, konkrétní informace.

### **4. Povodeň 2013 a výstavba benzinky**

V souvislosti s probíhající povodní znova pokládáme otázku na výstavbu benzinky. Žádost o vyjádření k této problematice jsme vedení města zaslali v březnu letošního roku. Viz: *Ze zápisu RR z 12. 3. 2013:*

*bod 5 Ještě k tématu „Radotínská“*

*Na minulé schůzce členové RR probírali plánované vybudování benzinky v blízkosti vodního zdroje a zřejmě též v záplavovém pásmu (viz mapa v úvodu lednového vydání IL). Vracíme se k tomuto tématu a i na základě podnětu dalších občanů žádáme vedení města, resp. Odbor životního prostředí o vyjádření k této stavbě z hlediska bezpečnosti. Děkujeme.*

Za sebe a další spoluobčany Černošic děkujeme představitelům vedení města za skvělou organizaci pomoci při letošní povodni.

Zapsala: Jana Klimentová